

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 荷泽版 | 第28期 | 2025年3月17日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

九旬老妪善待大法 天赐洪福

【明慧网】在一座大山脚下，有一位年过九旬的老太太，她为人和善慈祥，见谁都笑呵呵的，所以村里人也都非常尊敬她。谁都愿跟她拉呱聊天。

一九九七年，大法的福音传到这个山里时，村里村外就有几十个人走入了大法修炼，人人都从大法中受益，多年的药罐子终于摆脱了病痛的折磨，

怒目相对的仇人化解了冤怨，和睦相处，人们口耳相传，赞叹这个大法的神奇和超常。老太太也闻听了大法，但她苦于目不识丁，只能羡慕别人能得此大法，但是“法轮大法好，真善忍好”已扎根在她的心里，她每天睡觉前和早上起来都大声念几遍。

一九九九年江鬼迫害大法后，这个村庄也未能幸免，很多人在邪恶的高压迫害下，放弃了修炼，恶毒的谎言也毒害了这些善良的山里人，甚至把大法弟子为救他们送去的真相资料都丢弃了。每当看到别人把真相资料扔进垃圾桶里时，善良的老太太特别痛心，她赶忙制



止，并说：“不要扔，不要扔，这可是宝啊！”她马上把别人扔掉的真相资料捡起来，心疼地用袖子擦一擦，小心翼翼地揣在怀里抱回家。

老人的善举得到了上天的恩赐，别看年过九旬，手脚利落，面色红润，自己开荒种菜园，还经常挎着篮子到山上挖野菜，有时五十岁的女儿陪她挖菜回来，累了躺在炕上歇息一下手才能缓过劲来，而老太太却一点不累，坐着板凳用一下午的时间把挖回的野菜都摘好了，连女儿都感到不可思议。

在前年的一段时间，老太太突然变的手脚无力，脸色蜡黄，儿女

们赶紧带她到了本市三家大医院就诊，得出的结论是一致的，是一种恶性肿瘤（也就是癌症），而且肿瘤超大，如不手术，随时有生命危险。儿女们都很担心，而老太太却很坦然，她说：我没事，我有大法师父保护。结果手术很成功，而且割下的那个巨大肿瘤竟然变成良性的，全家人又一次目瞪口呆，见证在老太太身上发生的神迹。

出院后第二天，女儿回家看望她，一进门就看见老母亲拿着铁镐在刨地，马上惊叫起来且说：“老娘，你不要命了，你刚出院，那么长的刀口还没长好呢，你挣开伤口怎么办呢？”只见老母亲严肃的说：“我没病，我好好的，我什么都能干，别管我。”说完又抡起大镐，刨起了地。

老太太又跟以往一样，上山挖菜，种菜园，根本不像个九十多岁的老人，气色比她女儿都好，面色红润且有光泽，整天乐呵呵的，成了人们茶余饭后的美谈。（文/中国大陆大法弟子）◇

走近法轮功

法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能够在规定时间内提高功力，迅速达到身心健康。◇



山东菏泽市巨野县85岁刘秋霞等法轮功学员被非法判刑

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东菏泽市巨野县今年八十五岁的法轮功学员王香玲被非法判刑一年；六十一岁的法轮功学员刘秋霞，被非法判一年六个月。

二零二四年七月十一日，巨野县各派出所针对当地法轮功学员统一执行敲门行动，非法闯入法轮功学员王香玲、刘秋霞、马秀芹及其他几位学员家中，进行非法抄家、绑架。

王香玲、刘秋霞于二零二四年十一月二十一日被巨野县公安局构陷至郓城县检察院，于二零二五年一月二十三日被郓城县法院非法开庭、没有结果。

二零二五年二月二十六日，王香玲、刘秋霞再次被非法开庭，刘秋霞被冤判一年六个月，王香玲被冤判一年。现被关押在菏泽市看守所，两人已上诉至菏泽市法院。

另知悉，巨野县法轮功学员马秀芹（女，七十多岁），郓城县法轮功学员崔军等六人，都被郓城县法院非法判刑，他们七人均已上诉。具体情况不详。

郓城县检察院检察官初冬梅，检察官助理刘洪文，是公诉人。

王香玲一九九八年七月开始修炼法轮功。在这之前，她体弱多病，是出名的病秧子、药篓子，三十岁上得了类风湿关节炎，双手指变形、弯曲，不能干活，不敢沾凉水，痛得晚上不能睡觉；还有顽固的皮肤病，弯曲的双手经常蜕皮，渗着血迹，疼得钻心；双眼整天流泪，模糊不清，看不清东西，与熟人走对面都看不见是谁。炼功后，按照师父教导的“真、善、忍”的要求，在与人相处中努力去做一个好人，不知不觉一身病全好了，觉得活得有了意义，整天乐呵呵的。她把婆婆接到家里赡养，直到老人去世，婆婆姑嫂夸她孝顺善良。

一九九九年七月中共迫害法轮功后，王香玲去北京上访，二零零零年十二月被北京大兴警察殴打拘



禁六天，被巨野县 610 警察绑架到巨野县看守所非法拘禁四个月，二零零一年四月被巨野县 610 国保警察绑架到山东省王村劳教所非法劳教三年。在山东省王村劳教所被迫劳动，天天剪线头，从早晨干到夜里十二点，累得头晕眼花，脖子疼痛难忍。

刘秋霞一九九八年中秋节后开始修炼法轮功。从九三年她得了严重的神经衰弱，每天睡觉不敢少于九个半小时，还是每天昏昏沉沉，腿象灌了铅；九七年中秋节又得了阑尾炎，而且一发不可收。生活中稍一不注意就发作，到九八年的中秋节一年的时间竟然得了六次阑尾炎，最后一次在县医院住院说要手术，术前检查已经肠粘连不能再做手术。就这样输了七天液体，吃了十八副中药腹痛还是不时发作，身体更加消瘦无力。隔壁办公室的一位同事看她身体不好，再次劝她尝试炼法轮功，不行也不损失啥。不好再一次拒绝，她开始炼法轮功，按真、善、忍做好人，做一个更好的人，两个月后，终于找回了二十多岁时无病一身轻的美好，吃饭时不用在饭桌上小心翼翼，热的凉的生的熟的啥都敢吃，阑尾炎再没犯过，晚上睡觉沾枕头不能超过五分钟，一觉醒来神清气爽，工作起来思路清晰，心情也变得开朗了。九八年起连续三年她被评为县级、地区级先进工作者。

刘秋霞二零零一年七月二十四日被菏泽市公安局国保大队绑架到菏泽市公安局，同日被巨野县 610 国保大队胡钦龙绑架到巨野县看守

所，八月二十四日被巨野县 610 国保大队胡钦龙绑架到山东省第一女子劳教所。刘秋霞二零零六年一月二十三日被巨野县 610 国保大队大队长王合亭、庞欣绑架到菏泽市看守所；二月十六日，被巨野县 610 国保大队庞欣等人绑架到山东省第一女子劳教所。二零零六年二月～二零零七年十月在山东省第一女子劳教所遭摧残，面壁罚站、除吃饭睡觉，其余时间一个姿势坐小板凳不许动，24 小时有包夹和吸毒人员监管，长期剥夺睡眠，每天夜里 12 点睡觉、3 点钟起床。每次去厕所所有 2 个包夹跟着，大便 2 分钟，小便 1 分钟，到时间就硬拽，不准洗手，不准和任何人说话。为逼迫她转化，一大队的孙姓队长每天多次对刘秋霞进行侮辱谩骂恐吓，“在这里不转化就等着把牢底坐穿吧，这里到期了就转到监狱……”刘秋霞和她讲道理就被一顿拳打脚踢，专门用高跟鞋踢小腿骨头。刘秋霞被强制看诬陷法轮功的录像，不看就又打又骂。

郓城县法院审判长 赵桂峰
手机 15020532399；

审判员 华全功
陪审员 葛惠杰
书记员 陈德儒

迫害法轮功 法网难逃



你
知
道
吗

汽油燃烧，火温可达 500 度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察悠闲的拎着灭火毯，等他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇